Handrupgaard Grundejerforening december 2014

Til medlemmerne af Handrupgaard Grundejerforening.

Bestyrelsen siger tak for i år med ønsket om en glædelig jul og et godt nytår.

Denne meddelelse sendes elektronisk til medlemmer, som har meddelt deres e-mail adresse til kassereren. For de resterende må det klares med fodpost. Årsregnskabet og referatet fra generalforsamlingen findes på foreningens hjemmeside:

www.handrupgaardgrundejerforening.dk.

Generalforsamlingen i 2011 tilsluttede sig at spare på portoudgifter ved at beslutte, at foreningen kan kommunikere med medlemmerne via e-mail og hjemmeside. Medlemmer, som ikke har meddelt e-mail adresse, bedes meddele denne til kassereren. Send ham en mail. I kan også bidrage til besparelser ved at tilmelde kontingentet til betaling via Nets (tidligere hed det PBS).

Kontingentet for 2014/15 forfalder til betaling den 1. januar 2015 med sidste rettidige betalingsdato den 31. januar 2015, jfr. vedtægternes § 8, 3. afsnit. Nets udsender girokort direkte til de medlemmer, som ikke har tilmeldt kontingentbetalingen til betaling via Nets.

I referatet, fra generalforsamlingen, som også indeholder bestyrelsens beretning, kan man læse om foreningens aktiviteter i det forløbne foreningsår. Herfra vil jeg sætte fokus på følgende:

Fårebakken. Bestyrelsen har fået hjælp af frivillige til at fremtage skelpæle og har efterfølgende iværksat et projekt, der skal sikre vedligeholdelse med henblik på, at udsigtsforholdene ikke forringes. Det skal nævnes, at Fårebakken er § 3 område efter Naturbeskyttelsesloven, men fordi området var udlagt som sommerhusområde før lovens ikrafttræden, er konsekvensen heraf alene et forbud mod landbrugsmæssig drift af Fårebakken. Der er derfor intet i vejen for at beskære beplantningen, selv om der er en bestand af markfirben på sydskråningen.

Bestyrelsen har i samarbejde med entreprenøren valgt at udsætte vedligeholdelsesarbejderne på Fårebakken til vinter, dog således, at det hele er færdigt inden påske og parat til den næste sæson.

Byggeri. Der var spørgsmål til deklarationen, herunder om ikke 1,25 meter grænsen fra oprindeligt terræn havde udspillet sin rolle og burde revideres. Bestyrelsen fandt ikke at det ville være muligt at gennemføre en ændring af deklarationen. Der blev også forespurgt til dispensationsmuligheder. Bestyrelsen tilkendegav, at det er juridisk muligt at dispensere fra deklarationen, men også, at man måtte indstille sig på, at en dispensation ikke ville blive givet, såfremt der var andre muligheder. Et medlem tilkendegav, at han fandt at deklarationens krav omkring bebyggelse mv. var ok og at deklarationen var et udtryk for fremsynede mænds værk. Se om byggeri på hjemmesiden.
Hegn og Beplantning. Ny forretningsorden. Se hjemmesiden.
Snerydning. I årene fremover foretages situationsbetinget snerydning efter behov, på vejene Handrupgårdvej, Fårefolden, Lyngvej og Fyrrebakken (den rundstrækning disse veje danner). Per Fyrenkilde, som bor i området, er foreningens kontaktmand vedrørende snerydning. Adresse og telefonnummer findes på foreningens hjemmeside under Generelt - Bestyrelsen.
Badebro. Genudsætningen til foråret sker

lørdag den 9. maj 2015
hvor DMI lover lavvande kl. 08,19, så reserver hellere dagen med det samme, så du ikke bliver forhindret.

Generalforsamling. På hjemmesiden under Generalforsamlinger ses det, at Næste års generalforsamling finder sted på

Ebeltoft Park Hotel lørdag den 3. oktober 2015 kl. 11,00.
Reserver allerede nu tidspunktet og husk tilmelding til frokosten samt at forslag skal indsendes senest 8 dage før.
P.b.v.
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Knud Erik Jensen

Efter generalforsamlingen i 2013 konstituerede bestyrelsen sig som følger:

Formand – Ansvarlig for kontakt til myndigheder og SAM, samt for beplantning, dræn, stier og veje:

Knud Erik Jensen, Korsagervej 3, Haslund, 8940 Randers SV, tlf.: 86 44 54 64, e-mail: kej.jensen@gmail.com

Næstformand og Kontaktmand – Ansvarlig for praktisk håndtering af badebro:

Kjeld Juul Sørensen, Selandersvej 82, 8920 Randers NV, tlf.: 40 58 42 56, e-mail: info@danton-as.dk
Kasserer - Ansvarlig for ejerskifter, adresseforandringer, kontingent og økonomi:

Ingolf Jørgensen, Svalevej 3, Stevnstrup, 8870 Langå, tlf.: 86 46 73 85, e-mail: ij@revigolf.dk

Sekretær – Ansvarlig for protokol, retsdokumenter og kommunikation med medlemmerne:

Niels Lomborg, Myntevej 14, 8240 Risskov, tlf.: 86 17 96 26, e-mail: lom@70151000.dk

Bestyrelsesmedlem - Ansvarlig for behandling af byggesager samt administration af hjemmeside og badebro:

Sten Christensen, Kildevej 15, 8600 Silkeborg, Tlf.: 86 84 69 11, e-mail: stenc@fibermail.dk

